

路边小棚里“住”着电线杆

规划部门认定为违章建筑，已责令小棚主人拆除违建部分



市民反映：

小棚屋顶上“长出”电线杆

“电线杆是早就有的，一直好好地竖在那，前两天一看竟然被盖到小棚里了。”9日，一位市民拨打本报热线967066反映，四马路附近一处在建的小棚将一根电线杆包到了里面，看上去很奇怪。

根据市民的反映，记者来到了位于四马路北环山里的这个小棚，现场有几个工人正在忙着搅拌水泥、抬石子。记者看到这处小棚面积不大，整个框架已经基本建好，门、窗都已经通开，上面正在进行封顶。



记者调查：

周围住户称这样太危险

在小棚施工现场，工人们干得热火朝天，似乎对眼前的这根电线杆视而不见。“没事儿，就是一根普通的电线杆，也不会漏电，没什么事。”一位正在施工的工人告诉记者，小棚是主人平时用来存放杂物的，也不会有人居住，所以不用担心会有安全问题。

虽然工人们满不在乎，但是记者发现，这根电线杆上挂了不少电线，而且还安装了灯泡和灯罩。据周围居民介绍，这根电线杆并没有

废弃，目前还在正常使用。“虽然说现在看起来没什么问题，但是打雷下雨的谁敢保证不会漏电？”看到正在建设的小棚，不少路过的市民直呼太危险。

记者了解到，曾经有居民到居委会反映过小棚包进电线杆的情况，但是并没有得到解决。“这个事确实有居民反映过，但是即便是这个小棚属于违章建筑，也不在我们的管辖范围之内。”北环山里所属的东花园社区居委会的一位工作人员说道。



规划部门：

是违章建筑 已责令拆除

电线杆被围进小棚到底属不属于违章建筑？了解到小棚的具体情况后，芝罘区城管执法大队东山中队的工作人员到现场进行了检查。

“由于是砖混结构的建筑，按照规定，应该是规划部门进行处理。”东山中队的工作人员介绍称。

随后记者从烟台规划执法一大队二中队了解到，他们已经根据市民反映的情况进行了调查处理。“电线杆的附近原本就有个小棚，后来小棚的主人就想把小棚扩建一下，但是在扩建的过程中把电线杆也包了进去。”

□本报记者 孙芳芳
邮箱 qlwbsff@163.com

电视剧《贫嘴张大民的幸福生活》中有这样一个场景——一颗参天大树“长”在屋子里，这一画面不仅出现在电视上。9日，记者在四马路附近也发现这样一个小棚，不过小棚里“长”的不是大树，而是一根电线杆。



电线杆被包在了小棚里面。 记者 赵金阳 摄

○相关新闻

西安

白杨“长”进门面房

在西安市兴庆路上，人行道上的6间门面房竟有同一景象，不到10平方米的房间中都“长”出参天大树，两人才能合抱的树干掩埋在水泥浇铸的地面上。

为了遮丑，一些商户将房间里的树木缠绕上黄色绸缎，不仔细看还以为是装饰品。围在房子的白杨树没办法进行日常养护，生长环境恶劣，树冠底部叶子开始变黄并掉落。“把这么大的树‘关’在这么小的房间里，真是让人心疼。”一位过路市民心痛地说。

据悉，这排门面房全部建在人行道上，规划部门得知，这6间门面房没有任何审批手续，属于违法建筑。

广西

电线杆贯穿商品楼

在广西武鸣客运中心对面有一栋楼房，建了两层后就停工了，如果再往上面盖，第三层的地板就要触到电线杆的高压线了。

“大家都说，这房主可真有胆量，居然把电线杆围在房子里。”当地居民说，电线杆竖立在这里已近10年，房子是去年才开始建的。准确地说，是房子包围了电线杆。

楼盘开发商称，将电线杆围在里面，房子恐怕没几个人敢买。但他们也实在是无可奈何。当初他们竞拍到这块土地时，有关部门曾承诺在约定日期将电线杆迁走，但等了一年多都不见动静，工程只能搁置在那儿。



电线杆贯穿了整座商品楼。